
Nello studio in cui collabori sono stati redatti o presentati agli operatori
ordini dl servizio specifici per la ripresa delle normali attività?

115 risposte

Hai avuto comunicazione dallo studio dove collabori, della presunta data in
cui riprenderanno le prestazioni dell'igienista dentale?

115 risposte

RIENTRIAMO IN SICUREZZA
115 risposte

Pubblica i dati di analisi

SI
NO47,8%

52,2%

NO
SI NEL MESE DI: MAGGIO
SI NEL MESE DI: GIUGNO
SI NEL MESE DI: SETTEMBRE

25,2%

67%

5,2%

2,6%

In rosso le note alle risposte

Non tutti gli studi si preparano
alla ripartenza

Alcuni studi potrebbero riaprire 
rinunciando per il momento alle 
prestazioni dell'igienista dentale

https://docs.google.com/forms/d/1yP1RwZnE6z7vLRWaj5fwB0ckz6_fdBXbJrz6tQcNIlc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


L'acquisto dei DPI dovrà essere effettuata da te o dallo studio?

115 risposte

Con lo studio hai un contratto di collaborazione scritto o verbale?

115 risposte

IGIENISTA
STUDIO
UN PO' UNO UN PO' L'ALTRO

7%

25,2%

67,8%

SCRITTO
VERBALE58,3%

41,7%

Lo studio dovrebbe mettere a 
disposizione i DPI, è nostro diritto 
controllare l'idoneità degli stessi.

" Scripta manent " a tutela degli 
accordi e per evitare interpretazioni 
personali del contratto



Per l'aumento dei costi del monouso e gestione paziente ti è stato
proposto un ritocco al ribasso del tuo compenso, di quanto in percentuale?

115 risposte

Nello studio dove collabori hanno pensato di aumentare il costo delle
prestazioni, di quanto?

115 risposte

NO
SI DEL 5%
SI DEL 10%
SI DEL 15%

93%

NO
SI DEL 5%
SI DEL 10%
SI DEL 15%

9,6%

80%

2,6%

2,6%

1,7%

6,1%

4,3%

Le contrattazioni debbono tenere 
conto del  tempo impiegato per 
la prestazione

Le scelte dello studio non 
dovrebbero influire sui nostri 
compensi, salvo accordi personali



La disinfezione dello studio dopo la tua prestazione ( minimo 15/20 minuti)
sarà effettuata da te oppure da un'ASO.

115 risposte

E' previsto l'aiuto di un'ASO per l'accoglienza, la preparazione e il congedo
del paziente prima e dopo la tua prestazione?

115 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

DA ME
DA UN ASO

13%

87%

SI
NO47,8%

52,2%

 Moduli

In ottemperanza con quanto 
consigliato dall'ISS: ridurre il transito 
di personale nelle stanze potenzialmente 
a rischi contaminazione

Da implementare l'azione continuativa
dello stesso operatore in ambiente
pulito o potenzialmente contaminato

https://docs.google.com/forms/d/1yP1RwZnE6z7vLRWaj5fwB0ckz6_fdBXbJrz6tQcNIlc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



